

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO
23228.002009/2024-71

II RETIFICAÇÃO EDITAL 16/2024/PROEXT/IFAP/RENAFOR

A COMISSÃO RESPONSÁVEL PELO PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA O **CURSO DE EDUCAÇÃO INCLUSIVA E O ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO.- NÍVEL DE APERFEIÇOAMENTO** no uso das suas atribuições legais que lhe foram delegadas pela Portaria N° 1467/2024 - GAB/RE/IFAP, informa a comunidade do IFAP as seguintes retificações:

1. Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

EVENTO	DIA
Publicação do edital	09/09/2024
Prazo para impugnação de edital	10/09/2024
Resultado da impugnação	11/09/2024
Período de inscrição/ Envio dos documentos	11/09/2024 a 18/09/2024
Resultado preliminar	23/09/2024
Prazo para interposição de recursos	19/09/2024
Resultado do Recurso / Resultado final	20/09/2024
Aula inaugural do Curso	21/09/2024

2. Leia-se:

7. CRONOGRAMA

EVENTO	DIA
Publicação do edital	09/09/2024
Prazo para impugnação de edital	10/09/2024
Resultado da impugnação	11/09/2024
Período de inscrição/ Envio dos documentos	11/09/2024 a 18/09/2024
Resultado preliminar	23/09/2024
Prazo para interposição de recursos	24 a 25/09/2024
Resultado do Recurso	26/09/2024
Resultado Final	27/09/2024
Aula inaugural do Curso	28/09/2024

Macapá-AP, 20 de setembro de 2024.